
Plan, Plug & Work

Orgatech
ES 

Un sistema que, combinando  
sus diversos elementos, consigue 
ordenar y esconder todos los  
cables eléctricos, de datos y  
multimedia, existentes en un 
puesto de trabajo.

EN 

A system, which combines different 
elements and thereby arranges and 
conceals all the electrical, data and 
multimedia cables to be found in a 
work station.

Organización 
técnica de cables
Technical cable 
organisation

ES. Orgatech permite 
que todo el 
cableado conviva 
de manera 
ordenada y de 
forma segura, 
reduciendo su 
impacto visual al 
máximo.

EN. Orgatech allows 
that all the cables 
coexist in an 
orderly and safe 
way, so that the 
visual impact is 
reduced to a bare 
minimum.
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ES

Fácil instalación

Todos los elementos se unen 
entre sí mediante un solo clic.  
La fijación en el mobiliario es 
mediante tornillería.

Open free

Una vez instalado el sistema, 
permite añadir o sacar cables sin 
necesidad de desmontar ningún 
elemento de la instalación.

Compatible

Adaptable a la gama de produc-
tos IBConnect directamente con 
pieza de acoplamiento.

Combinable con todos los 
elementos de electrificación del 
mercado.

EN

Easy installation

All the elements join together with 
a simple click. They can be fixed 
to furniture with screws.

Open free

Once the system has been 
installed, you can add or remove 
cables with no need to dismantle 
any element of the installation.

Compatible

Directly adaptable to the  
IBConnect range of products  
with a coupling part.

Can be combined with all 
electrification elements on the 
market.

Aplicaciones

- Mobiliario de oficina nuevo.
- Ordenar instalaciones  

existentes.
- Mesas de laboratorio.
- Armarios rack de informática.
- Mobiliario doméstico.

Applications

- New office furniture.
- Arranging existing installations.
- Laboratory tables.
- Computer rack cupboards.
- Household furniture.

ES. Detalle de 
vértebra Orgatech 
en color blanco 
hielo fijada a Unit 
pasacables de 
techo.

EN. Detail of ice 
white Orgatech 
vertebra fixed to 
Unit installed on 
technical ceiling.

ES. Vértebras 
Orgatech y 
organizadores 
combinados con 
los productos 
Duplo Columna e 
Intro2.0.

EN. Orgatech 
vertebrae and 
organizers 
combined with 
our products 
Duplo Columna 
and Intro2.0.

ES. Orgatech es 
un sistema 
patentado por 
IBConnect, S.L.

EN. Orgatech is a 
system patented 
by IBConnect, S.L.



Vértebra 
Vertebra

Organizador
Organizer

ES

Vértebra

Conjunto pasacables formado 
por anillos articulables y desmon-
tables que se pueden añadir o 
quitar fácilmente, permitiendo la 
longitud deseada en cada insta-
lación.

EN

Vertebra

Cable guide made of articulated 
and detachable rings that can 
be easily added or removed, so 
that any length desired can be 
obtained. 

Pinza pasacables

- Conjunto de dos anillos que 
permite soportar los cables en 
una superficie. 

- Fijación a la mesa por tornillo.

Cable guide clip

- Set of two rings to hold cables 
on a surface.

- Fixed to the table with screws.

ES

Nuevo concepto

El nuevo concepto de perfil 
organizador, aporta una solución 
novedosa para almacenar, ocultar 
y distribuir los cables instalados 
en cualquier tipo de mobiliario.

Membrana flexible

Perfil provisto de una membrana 
flexible en toda su longitud, que 
cumple dos funciones, la de rete-
ner todos los cables almacenados 
en el perfil, y la de distribuir y 
fijar los cables salientes de los 
equipos conectados.

Entrada guiada

En los extremos del organizador
va incorporado el acoplamiento
para fijar la vértebra, lo que 
permite la entrada de los cables 
guiada y organizada.

Prestaciones

- Almacenar y distribuir los cables 
sobrantes de cualquier mesa.

- Convertirse en bandeja pasaca-
bles limpia y ordenada en cual-
quier mesa que no la disponga 
originalmente.

Características técnicas

- Fabricada en perfil de aluminio. 
- Membrana organizadora fabri-

cada en Polipropileno. 
- Fijación por tornillería.

EN

New concept

This new concept of organisation 
is an innovative solution for sto-
ring, concealing and distributing 
the cables installed in any type of 
furniture.

Flexible membrane

Profile provided with a flexible 
membrane throughout its length, 
which fulfils two functions; it 
retains all the cables stored in 
the profile, and distributes and 
fixes the cables coming out of the 
connected equipment.

Guided input

The coupling to fix the vertebra 
is incorporated into the ends of 
the organiser, allowing cables to 
enter in a guided and organised 
fashion.

Features

- Storing and distributing loose 
cables on any table.

- Turns into a clean and tidy cable 
guide tray on any table that 
does not originally have one.

Technical characteristics

- Made of aluminium.
- Membrane organizer made of 

polypropylene.
- Fixed by means of screws. 

Detalles que nos hacen diferentes
Details that make us different 

Disponible en color blanco.
Available in white.

Fabricación a medida. 
Custom manufacturing

Compatible con sistema de 
organización Orgatech.
Compatible with Orgatech 
cable management.

ELEMENTOS / COMPONENTS

- Organizador simple.
- Simple organizer.

- Organizador doble.
- Double organizer.

- Organizador empotrado.
- Built-in organizer.

- Tótem  
pasacables.

- Raceway  
mini column.

Fácil instalación

Construido en policarbonato, lo 
que le confiere gran flexibilidad 
para alojar todo tipo de cables 
con gran rapidez.

La unión de los anillos es por 
rótula, proporcionando un mo-
vimiento articulado en todos los 
planos.

Características técnicas

- Posibilidad de añadir un deri-
vador en cualquier punto de la 
vértebra, convirtiéndose en el 
accesorio ideal para hacer el 
reparto de los cables en pues-
tos de trabajo múltiples. 

- Capacidad de organizar hasta 8 
cables de 9,5mm de diámetro. 

- Articulación en todos los planos. 
- Entrada o salida de cables entre 

los anillos de la vértebra.

Easy installation

Made of polycarbonate, which 
gives it great flexibility to house 
all kinds of cables very quickly.

The rings are joined together 
by a ball joint, providing articula-
ted movement on all planes.

Technical characteristics

- Possibility of adding a diverter at 
any point of the vertebra, ideal 
for distributing cables to multi-
ple work stations.

- Can organise up to 8 cables with 
a diameter of 9.5mm.

- Articulated movement on all 
planes.

- Cable input or output between 
the rings of the vertebra.

ACCESORIOS / ACCESSORIES

Vértebra

- Acabado blanco hielo.
- Acabado gris (RAL 7016). 
- Acabado blanco (RAL 9010).

Vertebra

- Finish in ice white.
- Finish in grey (RAL 7016).
- Finish in white (RAL 9010).

Soporte suelo

- Base suelo en acero acabado 
negro (RAL 9017). 

- Permite ser fijado por tornillo.

Ground support

- Base made of black steel  
(RAL 9017).

- Can be fixed with screws.

Derivador

- Permite convertir la vértebra  
en dos.

Derivator

- Vertebra can be converted  
into two.

Sujeción

- Pieza fijación vértebra a mesa.

Fixing

- Piece for fixing the vertebra  
to the table.

Adaptadores

- Pieza adaptación vértebra  
a elemento electrificado,  
macho o hembra dependiendo 
necesidad.

Adapters

- Piece to adjust vertebra to  
electrified element, plug or 
socket as required.

- Columna 
pasacables.

- Raceway 
column.


